
Смеси вода-1,4-диоксан (х – мольная доля диоксана), 298.15 К,              
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MgSO4  
 
- Д.Косова (связано с индивидуальным 
заданием)  
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Индивидуальные растворители, 298.15 К (справочные данные искать самостоятельно) 
 
 Метанол 

 

Диметилсульфоксид 

 

Ацетонитрил 

 

Диметилформамид 

 

 

Сu(ClO4)2      
Co(ClO4)2     
Ni(ClO4)2      

Zn(ClO4)2      
Mn(ClO4)2      
 
Вода, температурные зависимости (справочные данные искать самостоятельно) 

  

 
 
[Co(en)3]2(SO4)3 

[Co(NH3)6]2(SO4)3 
 
 



 
Смеси вода-этиленгликоль, 298.15 К (D – диэлектрическая проницаемость) –  
Mn(m-бензолдисульфонат), Е. Алексеев (в связи с индивидуальным заданием) 

 
 
Что нужно сделать 
 

1. Проанализировать зависимость КА от диэлектрической проницаемости или температуры в рамках модели 
ионной ассоциации Фуосса. Сформулировать в чем состоят отклонения от модели, определить ключевой 
параметр (или набор параметров, если нет постоянства в серии). 

2. Сопоставить параметр (или набор параметров) с возможной реальной геометрией сольватированных ионов, а 
также сопоставить электропроводности с ожидаемыми по Стоксу величинами. Сделать выводы из этого 
сопоставления, в том числе выдвинуть предположения о природе явных отклонений от реальности, если они 
обнаружены. 

3. Попытаться устранить выявленные противоречия, учитывая несферичность ионов, реальные зарядовые 
распределения и иные осложняющие обстоятельства. 


